

*Remutalva
Dés 1915 június 15 - én 9 óra*

Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

Június 15.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felölős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

HÍREK A HARC TÉRRŐL.

Budapest, június 14.

KELETI HADSZINTÉR: A hadisajtószállásról nincs lényeges jelenteni való. A San folyótól keletre eső területen a szövetséges seregek áttörték az orosz csapatvonalat. Az itt kezünkre került foglyok száma a tegnapi napon 12.000 volt. A Dnyeszter mentén a harc tovább folyik. A Bukovinában a helyzet tegnap óta nem változott.

OLASZ HADSZINTÉR: Az utolsó 24 órában ismét visszaverték az összes támadást. A Plenánál a 12-én lefolyt harc után 1.000 olasz halott maradt állásaink előgy.

Budapest, június 14.

Hivatalos.

OROSZ HADSZINTÉR: Közép Galicziában a szövetséges csapatok tegnap újból támadtak és Jaroslautól keletre és délkeletre heves harc után áttörték az orosz arcvonalat, a az ellenséget a legsúlyosabb veszteség mellett visszavonulásra kényszerítették. Ma éjjel óta az oroszok Kosycskánál és a helységektől délkeletre is visszavonulónak vannak. Tegnap 16.000-et fogtunk el. Ez előtt a Dnyesztertől délre a harc még tart. Dorzowonál, Mikolajowtól délre csapataink négy erős támadást véresen visszavertek; az ellenség végül fátva menekült a harctérről. Zurenowtól északnyugtára a szövetségesek Zydaszow ellen nyomulnak előre és tegnap súlyos harc után elfoglalták Olofurnót. Plumasztól északra is sikeresen halad tovább a támadás; sok hadifogly, kiknek száma nincs megállapítva, jutott itt a mieink kezére. Zaleszcykitől északra az oroszok éjjel 11 óra után 3 kilométer arcvonalon négyes tagozásban támadtak. Ez a tömeges előre törés csapataink tüzeiben nagy veszteségeik mellett összeomlott.

OLASZ HADSZINTÉR: Fleu melletti harcokban június 12-én az ellenség, amint megállapítottuk többmint 1.000 halottat és igen sok sebesültet hagyott állásaink előtt. Tegnap késő éjjel csapataink itt egy újabb támadást is visszavertek, épügy mint az összes eddigieket. Az olaszok tehát az Isonzo arcvonalon sehol sem voltak képesek boldogulni. A Karinthiai és tiroli határterületen jelentős esemény nem történt.

BALKANI HADSZINTÉR: Artovaotól délre tábori őrségeink egyike rövid harc után visszaverte mintegy 200 montenegróinak támadását. Egyébként a helyzet délkeleten változatlan.

Berlin, június 14.

A nagyfőhadiszállás jelenti:

NYUGATI HADSZINTÉR:

Lille és Arras közötti arcvonalon a franciák súlyos vereséget szenvedtek, miután a nap folyamán az előnyomulásra készen tartott ellenséges rohamoszlopokat tüzereségi tűzünkkel ismételtelen elűztük: estefelé az ellenség sűrű sorokban két erős támadást intézett a Loretto magaslat mindkét oldalán, valamint a Neuville-Boclin-Courti arcvonalon levő állásaink ellen. Az ellenséget mindenütt súlyos veszteségei mellett visszavetettük. Valamennyi állás teljesen birtokunkban maradt. Az ellenségnek az Ypern csatornánál ellenünk intézett gyengébb támadásait visszavertük. Hebuternetől délkeletre a gyalogsági ütközetek nem vezettek említésre méltó eredményre. A Champagneben levő állásaink ellen intézett előretöréseket oszlopaikban elfojtottuk.

KELETI HADSZINTÉR: Kucowina közelében Sawletől északnyugatra néhány ellenséges állást elfoglaltunk és ez alkalommal 3 tisztet és 300 embert elfogtunk. A Kuznecovnál Kuznecovtól délkeletre és 300 ember esett fogságunkba.

DÉLKELETI HADSZINTÉR: Mackensen vezérezredes hadserege Cerniawa /: Kosycskától északnyugatra/ és Bieniawa között levő állásainál 30 kilométer szélességben támadott. Az ellenséges állásokat egész vonalon rohammal elfoglaltuk. 16.000 fogoly jutott tegnap kezünkbe. Marlitz és Linsingen tábornokok csapatainak támadásai is előbbre jutottak.

A miniszterelnöki sáncosztály hivatalos táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

kiadóhivatala